



**PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 08/2022**

**ERRATA 1**

**1. No Prazo da Execução da Prestação dos serviços, item 9 do anexo 3 do Edital:**

**Onde se lê:**

9. DO PRAZO DA EXECUÇÃO DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: o prazo de entrega e execução dos serviços será conforme item 10 do termo de referência.

**Leia-se:**

9. DO PRAZO DA EXECUÇÃO DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS: o prazo de entrega e execução dos serviços será conforme o item 14 do termo de referência.

Manaus, 07 de outubro de 2022

**Gilson de Sena da Silva**  
Pregoeiro

